REGISTRO E INFORME UNICO DE COMISIONES AL PERSONAL DE LA SECRETARIA DE TURISMO

TURISMO
SECRETARÍA DE TURISMO

FECHA:	15/08/2024	_			SECRETARÍA D	E TURISMO	
		DATOS DE	L COMISIONADO)			
	JOSE ARMANDO GARCIA	NUNO	90000000000000000000000000000000000000				
FILIACIÓN:		CLAVE: CFK2202		Director Gen	eral		
ADSCRIPCION:	DIRECCIÓN GENERA	AL DE SERVICIOS AL TURISTA	A ÁNGELES VERDES				
			E LA COMISION				
	N , AVISO DE COMISION	N N° 417-1315-2024	N° DE DIAS DE	DURACION	994564 (000 C3 X 600 000 000 000 000 000 000 000 000 0	11/2	
PERIODO DE RE		Y 14 DE AGOSTO DE 2024					
TIPO DE COMISI CUOTA QUE LE (, ,	INTERNACION	` '			
COOTA QUE LE C	CORRESPONDE \$	2,550.00	IMPORTE QUE CO	MPRUEBA:	\$	286.00	
		OBJETIVO I	DE LA COMISION	i			
ASISTENCIA A LA	GIRA DE TRABAJO CON	LEL SECRETARIO DE TURISM	MO, A LOS MUNICIPI	OS DE TIJUAN	A Y ROSARIT	O, BAJA CALIFO	DRNIA PARA
2025.	: NUEVAS UNIDADES AN	IGELES VERDES Y LA INSTA	ALACION DEL COMIT	É ORGANIZAI	OOR ESTATA	L DEL TIANGUIS	TURÍSTICO
			- AMI - CORL - COMP - COR				
		PRINCIPALES ACTIVI	DADES A DESAR	ROLLAR:			
*	TIJUANA Y ROSARITO	RA DE TRABAJO DEL S , B.C. PARA LA ENTREGA ZADOR DEL TIANGUIS TU	A DE NUEVAS RAI	JRISMO POI DIO PATRUL	R LOS MUI LAS Y LA II	NICIPIOS DE NSTALACIÓN	
	EVA	ALUACION DE LAS ACT	TIVIDADES DESA	RROLLADA	\S		
SE CUMPLIO EL ESTADO DE BAJ	_ OBJETIVO DE LA CON JA CALIFORNIA	MISIÓN QUE CONSISTIO E	EN ACOMPAÑAR E	:N LA GIRA D	EL C. SECR	ETARIO DE TU	RISMO AL
	D	OCUMENTOS DE COM	IPROBACION AP	ORTADOS			
(X) OFIC	CIOS DE COMISION O DE	SIGNACION DE PARTICIPAC	ION DEL COMISIONA	ADO			
() ACT/	AS CIRCUNSTANCIADAS						
	LOMAS O CONSTANCIAS OGRAMAS DE TRABAJO	DE PARTICIPACION					
(X) INFO	DRME DE LA COMISION						
() OTRO	OS : REPORTE DE COMIS	IÓN					
DE	ECLARO, BAJO PROTE SON LOS SOLICITA	STA DE DECIR VERDAD DOS Y, MANIFIESTO T QUE SE APLICARAN	ENER CONOCIM	IENTO DE L	S EN ESTE AS SANCI	FORMATO ONES	
	_		O GARCIA NUNC		-		-
	Dire	ector General de Servic	ios al Turista Áng	ieles Verdes	;		

Las partes testadas se eliminan con fundamento en lo establecido en los articulos 1º, 9, 11, fracción VI y 104 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública en relación con el 113, fracción 1, del citado precepio legal, que establece que se considera información confidencia la que contiene datos personales concernientes a una persona física identificada o identificable. Por ello, se elaboró esta versión Pública del "Informe de Comisión", conforme a lo señalado en el artículo 118 de la ley en cita.

EL COORDINADOR ADMINISTRATIVO

MTRO. JUAN PEDRO JAIMES FLORES

NOMBRE / CARGO Y FIRMA DEL COMISIONADO

RECIBIÓ

NOMBRE Y FIRMA